

打击传统侵财“百日会战”强势开局

全市破案137起,破案率提升5.2%

晚报讯 海安警方全链条打掉1个盗窃工厂镀金液团伙,追赃挽损24万元;如东警方打掉1个入室盗窃保险箱团伙,带破外市案件10起,追赃挽损11万元;通州连续打掉多个盗窃车内物品和路边店的团伙,抓获犯罪嫌疑人12名,追赃挽损6万元……昨天,市公安局对外通报打击传统侵财“百日会战”阶段性成效,短短20天时间,全市共破获各类侵财案件137起,各地战果频添,专项行动强势开局。

为进一步加强传统侵财犯罪打防工作,切实维护人民群众财产安全,在前期“冬季行动”基础上,今年3月中旬,市公安局在全市范围组织开展打击传统侵财犯罪“百日会战”,持续向入室盗窃、街面盗窃、涉车盗

窃等重点领域发起凌厉攻势。

以市县两级侦查中心为主战牵引,我市警方严格落实“五盯五必五快”工作机制,发起集中破案攻坚,全量破现案,全面攻积案。同时,加强盯案会办,及时开展疑难案件的会诊督办。坚持大案快破、小案多破,加强“大案别动队”建设,加强传统侵财犯罪专门侦查力量,有效提高传统侵财案件破案率。行动开展以来,全市传统侵财案件破案率提升5.2%,其中入室盗窃破案率达95%,同比提升11.3%。

针对春季社会治安形势规律特点,在以打开路的同时,我市警方还坚持打防结合、以防促治,围绕街面侵财警情,结合案件高发时段区域,科学调整巡防布局,强化主动防控、显性用警,切实提升街面巡防实效,

有效压降发案数。其间,我市公安巡特警部门牵头组织开展两次全市集中统一行动,抓获各类盗窃嫌疑人26名。

当前,盗窃车内财物、路边店等案件相对多发、易发。警方提醒广大市民,不要在车内存放大额现金、手表、高档烟酒等贵重物品,离开车辆时一定要记得及时落锁;车内有贵重物品时,要尽量停放在正规停车场或者有监控的地方。同时,警方建议沿街店铺,特别是位置较为偏僻的路边店要做好防盗措施,除了安装防盗门锁外,还可在大门、窗户等易被窃贼进入的部位,安装防盗报警装置或监控视频,一旦发现财物被盗,第一时间报警并注意保护好现场。

记者张亮 通讯员倪雯烨

高速路上飞来碎片暴击挡风玻璃 民警排查千辆车锁定事故“真凶”

晚报讯 6日上午,市民王先生带着一面锦旗走进市公安局交警支队高速公路三大队,向民警连声道谢。锦旗上“热忱服务暖民心,坚守岗位担使命”的金色大字,记录了一起因高速路上“飞来横祸”引发的暖心故事。

4日17时,王先生在高速公路行驶时,前方一辆轿车突然碾压路面异物,一块轮胎碎片瞬间飞溅而起,重重砸向他的车辆挡风玻璃,导致玻璃开裂、车身

受损。事故发生后,王先生立即报警求助。面对这起“无头案”,交警高速三大队民警迅速展开调查,调取事发路段多角度监控视频,逐帧回放、反复比对每一辆途经车辆的行驶轨迹。

正值清明假期,高速公路上车流如织,轮胎碎片来源成谜。大队教导员刘震筛查了近千辆车的行车记录,发现事故“真凶”并非王先生最初怀疑的小轿车。监控画面中,一辆大

货车途经该路段时,因轮胎老化导致行驶过程中直接脱落,轮胎碎片被后续车辆多次碾压后弹飞,最终击中王先生的车辆。锁定证据后,民警立即联系涉事货车司机。面对清晰的视频证据,货车司机承认因疏忽检修导致轮胎脱落,并主动承担赔偿责任。从接警到调解成功,民警仅用3个小时便为王先生挽回全部损失。

记者张亮 通讯员顾希玮

大拇指不慎被擦玻璃“神器”夹住 南通消防巧用力紧急救援

晚报讯 5日,通州区消防救援大队接到一起紧急求助。一名男子在擦玻璃时,左手大拇指不慎被擦玻璃“神器”夹住,由于该“神器”缝隙极小且吸力极大,男子无法自行取下。

消防救援人员迅速赶到现场,立即查看男子的受伤情

况。只见男子左手大拇指被紧紧卡进“神器”中,普通工具难以将其扩张。救援人员经过仔细观察和分析,决定利用一字起子进行尝试。他们找准位置,巧妙用力,试图将“神器”的两块磁铁分离。在救援过程中,消防救援人员与受伤男子不断交流,安抚其情绪。

记者蒋娇娇 通讯员唐思琪

经过一番努力,消防救援人员终于成功将“神器”的两块磁铁分离,男子被夹住的手指也成功获救。了解到该男子行动不便,且刚做完手术,为确保其手指无大碍,消防救援人员立即将男子送往最近的医院接受进一步治疗。

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

发放现场。
李艳云

如东法院以司法力度捍卫民生温度
两发工资 清偿率近90%



晚报讯 “感谢法院,没想到还能再拿到剩余的工资!”清明节前,如东法院组织开展破产企业东建纺织职工工资再次发放仪式,现场,职工债权人连连表达谢意。

南通市东建纺织有限公司位于如东县袁庄镇,曾是当地的知名企业。后因经营管理不善,公司负债高达上千万元,涉诉涉执案件较多,在执行过程中被移送破产审查。

如东法院裁定受理该公司的破产清算申请并指定江苏江海明珠律师事务所担任破产管理人。对拖欠的职工工资,法官想方设法、四处奔波,与抵押权人多次沟通协调,向抵押权人通报困难工人情况,最终取得抵押权人的理解和支持。抵押权人同意从抵押资产中拿出80万元用以发放部分工人工资,后该案破产程序终结。

如东法院协调调动各类资源,在破产审判部门、执行部门、破产管理人的共同努力下,东建纺织在破产案件终结后收回可供分配款项40万余元。法院再次组织对职工债权人进行发放,至此,职工债权清偿率近90%。

通讯员李艳云 记者王玮丽

老人迷路 家人误为住亲戚家 通州民警暖心护送回家

晚报讯 昨天上午10时许,一名78岁的迷路老人在通州区公安局平潮派出所民警和辅警的帮助下,平安回到亲人身边。

当天上午9时,平潮派出所接到群众报警称,在新生村一服装厂北边河边,发现有老人迷路。民警吴国彬赶到现场,老人言及自己姓陈,今年78岁,嘴里一直念叨着找不到回家的路。吴国彬一边轻声安抚老人,一边

开展走访工作,确定其住在平潮镇赵甸村。吴国彬和辅警童鑫峰将老人搀扶上车,一路上与老人唠家常,缓解老人紧张情绪。

当民警将老人安全送回家时,家人言及老母亲5日自己出门走亲戚,如果不是民警将其送回家,他们一直以为老母亲住在亲戚家,再三感谢民警将老人及时送回。

记者张亮



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008